

РОССТАТ
УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ ПО КРАСНОЯРСКОМУ КРАЮ,
РЕСПУБЛИКЕ ХАКАСИЯ И РЕСПУБЛИКЕ ТЫВА
(КРАСНОЯРСКСТАТ)

ПРЕСС-ВЫПУСК

Основные показатели лесного хозяйства и лесоперерабатывающей промышленности в Республике Тыва в 2021 году
(при использовании данных ссылка на Красноярскстат обязательна)

В Республике Тыва лесные земли занимают значительную часть территории. На 1 января 2022 года площадь земель лесного фонда и земель иных категорий, на которых расположены леса, составляла 11371,2 тысячи гектаров, отношение площади покрытых лесной растительностью земель к общей площади земель (лесистость территории) – 49,7 процента¹⁾.

С целью сохранения лесных ресурсов в республике проводятся мероприятия по воспроизводству леса. В 2021 году площадь территории, на которой осуществлены лесовосстановительные мероприятия, составила 7933,5 гектара (на 10,1 процента больше, чем в 2020 году), в том числе мероприятия по искусственному лесовосстановлению (посадка сеянцев, саженцев, черенков или посева семян лесных растений) проведены на площади 1453,5 гектара (больше в 2,6 раза), естественному (сохранение подроста лесных древесных пород при проведении рубок лесных насаждений, минерализация почвы) – 6480 гектаров (меньше на 2,5 процента).

Санитарно-оздоровительные мероприятия по защите лесов от вредных организмов проведены на площади 565 гектаров (в 2020 году – 1782 гектара).

В 2021 году в республике производство лесоматериалов необработанных увеличилось по сравнению с 2020 годом на 14,9 процента и составило 95,6 тысячи плотных кубических метров, в том числе лесоматериалов хвойных пород – 57,9 тысячи плотных кубических метров (больше на 24 процента), древесины топливной – 37,6 тысячи плотных кубических метров (больше на 3,3 процента).

Увеличилось производство мебели (индекс производства составил 132,2 процента) – кухонной мебели произведено больше на 75,8 процента. Также отмечено увеличение производства бумаги и бумажных изделий (индекс

производства – 118,7 процента), объемов обработки древесины и производства изделий из дерева и пробки, кроме мебели, производства изделий из соломки и материалов для плетения (индекс производства – 108,7 процента).

Среднесписочная численность работников организаций сферы лесного хозяйства и лесоперерабатывающей промышленности²⁾ в 2021 году составляла 366 человек, или 0,5 процента численности работников всех организаций республики.

¹⁾ По данным Федерального агентства лесного хозяйства.

²⁾ Данные приведены по видам экономической деятельности: «Лесоводство и лесозаготовки», «Обработка древесины и производство изделий из дерева и пробки, кроме мебели, производство изделий из соломки и материалов для плетения», «Производство мебели».

15.09.2022